1) Um préton de massa mp, = 1,67x10"% kg =
9007 (m/s) sofre uma colisio ¢
velocidade de Ug = —3003

Ll uma. e velocidade inicial U, =
om um niicleo de deutério com

(m/s). O préton sofre entio um es
by = arc tg (0, 5) enquanto o deutério ¢ defletido de um ang
a figura.

5 ponto) a) Calcule a velocidade do proton a,

colisdo,
ponto) b) Calcule os impulsos (

5
2.5 ponto) €) Determine a velocida,
25

massa mp = 2 u.m.a. com
palhamento de um angulo
ulo 64 = 45°, como mostra,

e a velocidade do deutério Uy ap6s a

vetores) sofridos pelo préton e pelo deutério.

de do centro de massa antes e de
ponto) d) A colisdo é eldstica? Justifique.

is,da. colisdo.
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